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17 грудня під головуванням Миколи Ганнущенка відбулося засідання постійної комісії
обласної ради з питань регламенту, депутатської діяльності та інформаційної сфери.

  

У роботі комісії взяли участь голова обласної ради Іван Момот, заступник голови
обласної ради Володимир Марченко.

  

Перше питання, яке розглянули депутати, стосувалося переліку об'єктів спільної
власності територіальних громад області, які відносяться до інформаційної сфери.

  

Як зазначив начальник Головного управління інформаційної та внутрішньої політики
облдержадміністрації, депутат обласної ради  Микола Перепелиця, в області
функціонують шість обласних комунальних видавництв, з яких одне передано в оренду.
Головною проблемою в їхній роботі є застаріле поліграфічне обладнання, яке потребує
заміни.

  

З цього приводу голова комісії Микола Ганнущенко запропонував передбачити у плані
роботи комісії на наступний рік розгляд звітів керівників про фінансово-господарський
стан видавництв, що забезпечить депутатський контроль за роботою підприємств та
їхній розвиток у майбутньому.

      

На пропозицію депутата Ігоря Супруненка, Головному управлінню інформаційної та
внутрішньої політики облдержадміністрації рекомендовано надати інформацію про
результати роботи обласних комунальних видавництв у 2010 році.

  

Також було розглянуто обласні програми в галузі інформаційної сфери та книговидання,
контроль за виконанням яких покладено на постійну комісію обласної ради з питань
регламенту, депутатської діяльності та інформаційної сфери; обговорено проект
Регламенту обласної ради шостого скликання та пропозиції до нього.

  

У порядку інформації депутати заслухали начальника Головного управління економіки
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облдержадміністрації Олену Адамович, яка представила проекти Програми економічного
і соціального розвитку Полтавської області на 2011 рік та обласної Програми
економічних реформ на 2010-2014 роки «Успішна Полтавщина – заможна територіальна
громада. Будуємо разом».
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